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Summary

Topic Description Results Benchmark

Elmbrook custom
3.7
0.0
since last survey

School Belonging

How much students feel that they are valued members of the
school community.

3.4
 0.1
since last survey

    

20th - 39th percentile compared to
others nationally

School Engagement

How attentive and invested students are in school. 2.9
0.0
since last survey

    

0th - 19th percentile compared to
others nationally

School Learning Strategies

How well students deliberately use strategies to manage their
own learning processes generally.

3.4
0.0
since last survey

    

0th - 19th percentile compared to
others nationally

School Rigorous Expectations

How much students feel that their teachers hold them to high
expectations around effort, understanding, persistence, and
performance in class.

3.7
0.0
since last survey

    

0th - 19th percentile compared to
others nationally

School Teacher-Student Relationships

How strong the social connection is between teachers and
students within and beyond the school.

3.5
0.0
since last survey

    

0th - 19th percentile compared to
others nationally

Valuing of School

How much students feel that school is interesting, important, and
useful.

3.6
0.0
since last survey

    

20th - 39th percentile compared to
others nationally

2,525 responses
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Elmbrook custom

Your average

3.7
2,525 responses

Change

0.0
since last survey

How did people respond?

 0.1 from last survey Mean: 3.8

Q.1: I believe that what I learn in school is preparing
me to be successful for my plans after high school.

Strongly Agree - All of
the time

27% 688

Agree - Most of the
time

54% 1360

Disagree - Some of
the time

16% 398

Strongly disagree -
None of the time

2% 59

 0.0 from last survey Mean: 3.9

Q.2: I am aware of different career options that match
my different strengths, interests, and personality.

Strongly Agree - All of
the time

34% 854

Agree - Most of the
time

54% 1348

Disagree - Some of
the time

10% 251

Strongly disagree -
None of the time

2% 43

 0.1 from last survey Mean: 3.8

Q.3: I can use resources to find specific information on
a career as well as similar careers.

Strongly Agree - All of
the time

26% 658

Agree - Most of the
time

61% 1527

Disagree - Some of
the time

11% 273

Strongly Disagree -
None of the time

2% 43

 0.1 from last survey Mean: 3.6

Q.4: I have set a meaningful Academic and Career
Planning goal that will positively impact my future.

Strongly Agree - All of
the time

23% 580

Agree - Most of the
time

54% 1351

Disagree - Some of
the time

19% 467

Strongly disagree -
None of the time

4% 103
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 0.0 from last survey Mean: 3.5

Q.5: There is an adult at my school that I feel I could
talk to if I had a personal problem.

Strongly Agree - All of
the time

30% 741

Agree - Most of the
time

40% 993

Disagree - Some of
the time

20% 497

Strongly disagree -
None of the time

11% 272

 0.0 from last survey Mean: 4.0

Q.6: My school provides me with a safe environment.

Strongly Agree - All of
the time

37% 935

Agree - Most of the
time

52% 1301

Disagree - Some of
the time

9% 222

Strongly disagree -
None of the time

2% 41

 0.0 from last survey Mean: 3.4

Q.7: I am able to manage my stress level.

Strongly Agree - All of
the time

18% 458

Agree - Most of the
time

51% 1265

Disagree - Some of
the time

24% 606

Strongly disagree -
None of the time

7% 173

 0.0 from last survey Mean: 3.5

Q.8: When you are feeling pressured, how easily can
you stay in control?

Extremely easily 14% 360

Quite easily 42% 1049

Somewhat easily 29% 734

Slightly easily 10% 246

Not easily at all 4% 109
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School Belonging

Your average

3.4
2,525 responses

Change

 0.1
since last survey

How did people respond?

 0.0 from last survey Mean: 3.1

Q.1: How connected do you feel to the adults at your
school?

Extremely connected 7% 170

Quite connected 31% 774

Somewhat connected 37% 922

Slightly connected 19% 466

Not at all connected 7% 171

 0.1 from last survey Mean: 3.3

Q.2: How well do people at your school understand
you as a person?

Completely
understand

8% 189

Understand quite a bit 39% 965

Understand somewhat 33% 821

Understand a little 15% 383

Do not understand at
all

6% 146

 0.0 from last survey Mean: 3.3

Q.3: How much do you matter to others at this school?

Matter a tremendous
amount

9% 224

Matter quite a bit 39% 981

Matter somewhat 34% 862

Matter a little bit 12% 311

Do not matter at all 5% 126

 0.0 from last survey Mean: 3.5

Q.4: How much respect do students in your school
show you?

A tremendous amount
of respect

10% 258

Quite a bit of respect 46% 1157

Some respect 31% 763

A little bit of respect 10% 245

No respect at all 3% 76
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 0.0 from last survey Mean: 3.6

Q.5: Overall, how much do you feel like you belong at
your school?

Completely belong 20% 503

Belong quite a bit 41% 1020

Belong somewhat 26% 645

Belong a little bit 9% 222

Do not belong at all 5% 117
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School Engagement

Your average

2.9
2,525 responses

Change

0.0
since last survey

How did people respond?

 0.1 from last survey Mean: 2.8

Q.1: How excited are you about going to your classes?

Extremely excited 4% 90

Quite excited 21% 522

Somewhat excited 42% 1063

Slightly excited 22% 547

Not at all excited 12% 298

 0.0 from last survey Mean: 3.0

Q.2: In your classes, how eager are you to participate?

Extremely eager 6% 149

Quite eager 27% 678

Somewhat eager 40% 1007

Slightly eager 19% 470

Not at all eager 9% 214

 0.0 from last survey Mean: 2.8

Q.3: How often do you get so focused on activities in
your classes that you lose track of time?

Almost always 4% 108

Frequently 20% 509

Sometimes 40% 1015

Once in a while 23% 573

Almost never 12% 313

 0.0 from last survey Mean: 2.7

Q.4: When you are not in school, how often do you
talk about ideas from your classes?

Almost always 4% 95

Frequently 20% 501

Sometimes 36% 907

Once in a while 25% 627

Almost never 15% 382

 0.0 from last survey Mean: 3.2

Q.5: Overall, how interested are you in your classes?

Extremely interested 6% 161

Quite interested 34% 843

Somewhat interested 39% 973

Slightly interested 16% 413

Not at all interested 5% 121
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School Learning Strategies

Your average

3.4
2,525 responses

Change

0.0
since last survey

How did people respond?

 0.0 from last survey Mean: 3.3

Q.1: How often do you use strategies to learn more
effectively?

Almost always 8% 207

Frequently 40% 992

Sometimes 36% 890

Once in a while 12% 297

Almost never 5% 117

 0.0 from last survey Mean: 3.6

Q.2: Before you start on a challenging project, how
often do you think about the best way to approach the
project?

Almost always 17% 421

Frequently 41% 1033

Sometimes 28% 701

Once in a while 10% 246

Almost never 4% 95

 0.0 from last survey Mean: 3.5

Q.3: How confident are you that you can choose an
effective strategy to get your schoolwork done well?

Extremely confident 13% 327

Quite confident 43% 1084

Somewhat confident 30% 759

Slightly confident 10% 256

Not at all confident 3% 75

 0.0 from last survey Mean: 3.3

Q.4: When you get stuck while learning something
new, how likely are you to try a different strategy?

Extremely likely 7% 177

Quite likely 34% 859

Somewhat likely 39% 981

Slightly likely 15% 384

Not at all likely 4% 97

 0.0 from last survey Mean: 3.5

Q.5: Overall, how well do your learning strategies help
you learn more effectively?

Extremely well 9% 211

Quite well 44% 1103

Somewhat well 34% 852

Slightly well 10% 261

Not well at all 3% 68
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School Rigorous Expectations

Your average

3.7
2,525 responses

Change

0.0
since last survey

How did people respond?

 0.0 from last survey Mean: 3.7

Q.1: How often do your teachers take time to make
sure you understand the material?

Almost always 20% 507

Frequently 45% 1142

Sometimes 25% 621

Once in a while 8% 206

Almost never 2% 44

 0.1 from last survey Mean: 3.8

Q.2: How often do your teachers make you explain
your answers?

Almost always 23% 576

Frequently 44% 1117

Sometimes 24% 611

Once in a while 7% 170

Almost never 2% 44

 0.1 from last survey Mean: 3.8

Q.3: How much do your teachers encourage you to do
your best?

Encourage me a
tremendous amount

20% 509

Encourage me quite a
bit

46% 1155

Encourage me some 25% 629

Encourage me a little 7% 178

Do not encourage me
at all

2% 45  0.0 from last survey Mean: 3.7

Q.4: Overall, how high are your teachers' expectations
of you?

Extremely high 12% 311

Quite high 56% 1417

Somewhat high 25% 637

Slightly high 5% 112

Not high at all 2% 39
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 0.1 from last survey Mean: 3.7

Q.5: When you feel like giving up on a difficult task,
how likely is it that your teachers will make you keep
trying?

Extremely likely 19% 475

Quite likely 44% 1102

Somewhat likely 25% 629

Slightly likely 9% 235

Not at all likely 3% 71

Elmbrook Schools
Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survey (School-Level) 6-12

Page 10 of 14 | This report was created on Wednesday, September 04, 2019 www.panoramaed.com



School Teacher-Student Relationships

Your average

3.5
2,525 responses

Change

0.0
since last survey

How did people respond?

 0.0 from last survey Mean: 4.3

Q.1: How many of your teachers are respectful
towards you?

All of my teachers 50% 1241

Most of my teachers 36% 903

About half of my
teachers

8% 204

A few of my teachers 5% 132

None of my teachers 1% 22

 0.0 from last survey Mean: 3.3

Q.2: If you walked into class upset, how many of your
teachers would be concerned?

All of my teachers 17% 436

Most of my teachers 33% 817

About half of my
teachers

19% 473

A few of my teachers 23% 578

None of my teachers 8% 198

 0.0 from last survey Mean: 3.3

Q.3: If you came back to visit class three years from
now, how many of your teachers would be excited to
see you?

All of my teachers 15% 388

Most of my teachers 34% 863

About half of my
teachers

23% 581

A few of my teachers 21% 526

None of my teachers 6% 146
 0.1 from last survey Mean: 3.4

Q.4: When your teachers ask how you are doing, how
many of them are really interested in your answer?

All of my teachers 15% 374

Most of my teachers 36% 898

About half of my
teachers

24% 605

A few of my teachers 20% 511

None of my teachers 4% 108

Elmbrook Schools
Spring 2019 Student Survey, Panorama Student Survey (School-Level) 6-12

Page 11 of 14 | This report was created on Wednesday, September 04, 2019 www.panoramaed.com



 0.0 from last survey Mean: 3.3

Q.5: How many of your teachers would you be excited
to have again in the future?

All of my teachers 13% 330

Most of my teachers 36% 904

About half of my
teachers

25% 628

A few of my teachers 22% 546

None of my teachers 4% 97
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Valuing of School

Your average

3.6
2,525 responses

Change

0.0
since last survey

How did people respond?

 0.0 from last survey Mean: 3.1

Q.1: How interesting do you find the things you learn
in your classes?

Extremely interesting 4% 112

Quite interesting 32% 811

Somewhat interesting 39% 982

Slightly interesting 20% 498

Not at all interesting 5% 116

 0.0 from last survey Mean: 4.0

Q.2: How useful do you think school will be to you in
the future?

Extremely useful 38% 961

Quite useful 33% 834

Somewhat useful 19% 466

Slightly useful 8% 203

Not at all useful 2% 50

 0.0 from last survey Mean: 4.4

Q.3: How important is it to you to do well in your
classes?

Extremely important 55% 1388

Quite important 33% 833

Somewhat important 8% 209

Slightly important 3% 62

Not at all important 1% 27

 0.1 from last survey Mean: 3.5

Q.4: How much do you see yourself as someone who
appreciates school?

A tremendous amount 13% 329

Quite a bit 40% 997

Somewhat 31% 782

A little bit 12% 290

Not at all 4% 111

 0.0 from last survey Mean: 2.9

Q.5: How often do you use ideas from school in your
daily life?

Almost always 5% 121

Frequently 21% 538

Sometimes 40% 999

Once in a while 23% 574

Almost never 11% 273
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Background Questions

How did people respond?

Q.1: Place a check in the box for all of the following
opportunities you have participated in during the
2018-19 school year:

Launch 24% 259

Dual Enrollment
Academy

4% 40

Youth Apprenticeship 5% 52

Mentorship 10% 108

AVID (the elective) 18% 193

PLTW EDD 22% 237

Business Leadership 6% 63

Career Employment
Opportunities (CEO)

11% 112

Q.2: Grade Level

6th 18% 457

7th 19% 483

8th 18% 461

9th 14% 343

10th 11% 279

11th 11% 275

12th 9% 221
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